1. 1 78l 1600 Yst= d4] 12219k 1 7Hef] 2,000 ¢ otz FEE E=
A A 20 7HE AL gheh AA] 71E 0] 34000 9 Eok 231 35000
A Ho 2 st @ uf, F2] 1= o 2 7E Afof st=A
Torof et

B e A



2.

1 7Hefl 2,000 ¥ 5H=
A A 25 NE AFH L

AL} 1 o] 3,000 Y st MEL XS

stk AA| 714 o] 60,000 L o]AF 68,000 ¥

a7t =7 s gt o S 4 & ol AW A9 gt obd

o]
AL

@D 9 7} ® 12 7f

3 13 7§ @ 14 7§ & 1774



ol QY f = HHAIOIEE S & 7] & 71QIH]71 19,000 o]
AE A o]lgg7t 50 Yoltt. § & AR 2F0] 25,000 Y ©]
[e)

=
=
30,000 € oI5t} =A| sh={l & o, 4] g2 AH o]-§ HAE?

al
A}

o

® 1204 @ 1604 @ 200A

@ 29204 3 240A



4. 300 972 Abket 200 AHtE] FE st 15 S AT 3
3950 ¢ o]s}2 FH T} ALHE ol Al T Fht. o] 27L whEs)

£ o

AL 4 9l Abhe] A4 A 2 AH9I7E

a = il






1 7ol 700 9 3= Z=tet 1 7ol 600 ¥ Sk Atolths &siA 20
NE At gheh. ZetE Atolt} Bt wol A}i X*xﬂ =H0] 13,500
9 ol57t HlE = st 1 gttt ZEtE 4 49, Hd b
AdEddn o, atb 9 G 6}043}.

Hia+b=



gk Hofl 500 ¥ st F AT} 800 ¥ ok AFFS dote] 13 AE
A=l F90] 7500 9 ]/ 8000 Y mIRte] EAIStHH 500 ¢



7] ol AHel A £ 7] E 80 B 93t ¢ 2 S poje 4
Fole] 20% & Aoz Witk A%7] g )] 7Hao] 30 9 4
P, A 7S 2 AFE 200 W A o4 oW A4 B ool
5715 Botol sH=71?

D 17 ® 189 ® 199 @ 20T 3 214



2b-&2F g 2l Abe]] Y= 2N YA = 7] A8 1000 THofl Azt
A2k Thoff Foo] A Hlg-g Frt2 AFHV|E stk g of
g 7tA 0] 1000 THAQ1 ZHsAHE 4 o, ?F o 7HZ o] 2000 THQ]
A e2HE 3o TS Ao 2 A= 2P A X 7F A7E v} sk
Foio] Fdo] 1500 TH o)/doletal & off A7t A-Et af o <]
HaE % g F7IR AFdl et a8 of of=A] Fstof et (H,
AlF-2 AAtstA] ¢ett)

S ER %



10.

gl Ao Zpmk7 o A 1 2ol 200 Y St AL} 1 ZHe] 300 Yok=
F OIS A A 18 7 Al 1 sic}, FHOLE AuHEL} Wo| Aba,
AH 1AL 5,000 & G714 Fody Feh ohe = A S 9=
Fope] At 9 A2

D112 @122 @138 @ 142 G 15F



